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              Nr.  80 Registro  Delibere                                               COPIA
                                    

      DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: Comunicazioni seduta del 28 Ottobre 2022;

L’anno DUEMILAVENTIDUE,  il  giorno 28 del  mese  di  Ottobre alle  ore  17:40 in sessione
ordinaria , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI        

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI         

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  9

ASSENTI
   N° 3

Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella.-

Partecipa il Segretario Generale  Dott. Andrea Varveri

  

Il  Presidente  Scozzarella constatata  la  presenza  del  numero  legale,  dichiara  aperta  la  seduta  e
propone quindi, di nominare come scrutatori i Consiglieri  Bonanno,Telaro, Bruno;

Posta ai voti per alzata e seduta, la proposta risulta approvata all’unanimità dai Consiglieri presenti e
votanti, esito accertato e proclamato dal Presidente.

o.d.g. 1) Comunicazioni seduta del 28 Ottobre 2022;

L’Assessore Scarlata  legge la lettera di dimissioni dell’Assessore Tortorici :

Oggetto: Dimissioni dalla carica di assessore comunale.
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 È con grande rammarico e tanta serenità che con la presente rassegno le mie meditate dimissioni
dalla carica di Assessore.
Ringrazio  il  sindaco  per  la  stima  e  la  fiducia  che  ha  voluto  accordarmi  e  che  più  volte  ha
confermato, fino ad oggi, stima ricambiata e che rimarrà tale anche in futuro. Francesca Draià mi
ha dato la possibilità di fare questa breve ma intensa esperienza a servizio della mia Valguarnera,
carica assessoriale che ho ricoperto senza alcun interesse che non fosse il bene dei cittadini, la
tutela dell’ente, la trasparenza ed il rispetto della legalità.
Analogamente un sentito ringraziamento lo rivolgo al segretario generale con cui si sono instaurati
rapporti di grande correttezza e collaborazione. Non di meno, estendo la mia gratitudine ai colleghi
assessori,  con i  quali  abbiamo condiviso scelte  ed operato con l’obiettivo di  dare risposte  alle
aspettative dei cittadini; sono sicuro che con Francesca Draià alla guida di questa amministrazione
si conseguiranno i migliori risultati nell’esclusivo bene di Valguarnera.
Inoltre,  la  mia gratitudine  va ai  consiglieri  di  maggioranza,  che con continua dedizione  hanno
condiviso il programma elettorale e la sua attuazione ed hanno sempre esercitato la corretta pratica
del  confronto  democratico;  in  particolare,  sento  il  dovere di  ringraziare  il  consigliere Carmelo
Auzzino per il sostegno ed il sincero credito dimostratoci reciprocamente in ogni circostanza.
Esprimo riconoscimento anche ai consiglieri  di  opposizione,  per l’attenzione dedicata all’azione
politica-amministrativa, con critiche e parole pungenti mai risparmiate, ma che hanno stimolato a
fare presto e meglio.
Inoltre, non posso fare a meno di evidenziare il lavoro svolto dai dirigenti di settore e dagli uffici,
che mi hanno sempre supportato con professionalità ed una abnegazione molte volte andata oltre i
compiti loro assegnati.
L’attività svolta dal governo cittadino, è stata ed è esemplare; non è qui il caso di fare l’elenco delle
attività svolte, dei finanziamenti ottenuti, dei progetti in itinere e di quelli portati a termine, ma a
memoria d’uomo non si ricorda una amministrazione così prolifica e fattiva, sempre  proiettata in
avanti, pronta a ideare, realizzare e migliorare.
Ritengo  opportuno  precisare  che  le  mie  dimissioni  scaturiscono  da  motivazioni  di  natura
esclusivamente personale: durante le ultime settimane per me è diventato sempre più complicato, in
parallelo  e  sovrapposizione  con  l’attività  amministrativa,  riuscire  a  conciliare  doveri  privati,
lavorativi, professionali e con l’ente pubblico “Consiglio Nazionale dei Geologi”.
Nell’immediato futuro mi attendono impegni tali che non ritengo di poter svolgere adeguatamente e
contemporaneamente  con  la  dovuta  concentrazione,  l’attività  di  assessore  e  la  mia  attività
professionale.
La carica di assessore implica un impegno responsabile, assiduo e costante che purtroppo non credo
più in grado di riuscire ad assicurare, nonostante animato da tanta passione, da dedizione totale e
malgrado le rinunce a cui continuerei a sottopormi. Con queste motivazioni ho reputato opportuno
lasciare le deleghe affidatemi, confidando nella comprensione delle mie ragioni.
Prego il sindaco a cui rimetto la presente, di darne lettura durante lo svolgimento del Consiglio
Comunale.
Rivolgendo un cordiale saluto, con un profondo sentimento auguro indistintamente a tutti coloro che
ci mettono la faccia, un buon e proficuo lavoro, per percorrere un sentiero di  rinnovamento che
possa avvantaggiare la mia Valguarnera ed i nostri figli.
27/10/2022                                                                                                             Fabio Tortorici

Entra la Consigliera Pecora ( ore 17:55)
Presenti:10
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La Consigliera Greco chiede al Sindaco di intervenire con decisione per risolvere il problema del
randagismo e dei topi che invadono il paese.

Entra il Consigliere Biuso ( ore 18:30)
Presenti: 11

La Sindaca  dà comunicazione dei bandi a cui l’Amministrazione Comunale sta partecipando per
l’informatizzazione  e  la  transizione  digitale,  fornisce  altresì  ulteriori  informazioni  sul  problema
randagismo, oltre a quelle fornite dall’Assessore Scarlata.
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CONSIGLIERE ANZIANO              IL  PRESIDENTE                   IL SEGRETARIO                  
f.to D’Angelo Filippa                 f.to Geom. Scozzarella Enrico      f.to Dott. Andrea Varveri

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data  17-11-2022    per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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